

В Томской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинских услуг подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, при наличии в 2016 году данных о возможном заболевании подростка работниками ОГБУЗ «Каргасокская районная больница» он не был своевременно направлен на прием к врачу-фтизиатру. В сентябре 2017 года в связи со значительным ухудшением состояния здоровья несовершеннолетнему проведено обследование, по результатам которого выявлен туберкулез легких. Подросток доставлен в ОГАУЗ «Томский фтизиопульмонологический центр», где проходит стационарное лечение.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1191790